

UNIVERSITATEA: ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI

FACULTATEA: ADMINISTRAȚIE ȘI MANAGEMENT PUBLIC

Program postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: **MANAGEMENTUL INSTITUȚIILOR PUBLICE**

Forma de învățământ: CU FRECVENȚĂ

Domeniul de licență pe care se fundamentează programul de studii: ȘTIINȚE ADMINISTRATIVE

Calificarea universitară pe care se fundamentează programul de studii: ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ

Competențe: **C.1:** Utilizarea conceptelor și principiilor fundamentale de organizare și funcționare a structurilor administrative pentru inserția profesională în instituții publice și/sau private, **C.2.1:** Definierea conceptelor, explicarea clară și corectă a actelor normative relevante pentru sistemul administrativ, **C.2.2:** Utilizarea cunoștințelor de bază ale domeniului pentru explicarea adoptării diverselor actelor normative și administrative, **C.2.3:** Utilizarea principalelor baze de date referitoare la acte normative din România și Uniunea Europeană pentru identificarea celor mai importante norme relevante pentru diverse aspecte concrete ale funcționării unor instituții și/sau structuri administrative, **C.3.3:** Prezentarea orală și scrisă, cu un grad ridicat de claritate, a unor mesaje structurate referitoare la o problemă administrativă cu un nivel mediu de complexitate, **C.5:** Administrarea activităților specifice din domeniu, cu respectarea eticii și deontologiei profesionale, **CT1:** Îndeplinirea la termen, în mod riguros, eficient și responsabil, a sarcinilor profesionale, cu respectare principiilor etice și a deontologiei profesionale, **CT2:** Aplicarea tehnicilor de relaționare în grup, deprinderea și exercitarea rolurilor specifice în munca de echipă, prin dezvoltarea abilităților de comunicare interpersonală, **CT3:** Autoevaluarea nevoii de formare profesională și identificarea resurselor și modalităților de formare și dezvoltare personală și profesională, în scopul inserției și adaptării la cerințele pieței muncii

Plan de învățământ

valabil începând cu anul universitar: 2020-2021

Nr. crt.	Disciplina	Activități didactice					Număr credite	Forma de evaluare	
		C	S	L	P	AP			
1.	MANAGEMENTUL ORGANIZAȚIILOR	14	16	-	-	-	3	E	
2.	STRATEGII ȘI POLITICI PUBLICE	16	16	-	-	-	3	E	
3.	MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE	12	16	-	-	-	2	E	
4.	MANAGEMENTUL PROIECTELOR	12	16	-	-	-	2	E	
5.	INSTRUMENTE DE MANAGEMENT UTILIZATE ÎN SECTORUL PUBLIC	14	22	-	-	-	3	E	
6.	DEZVOLTARE TERITORIALĂ	12	14	-	-	-	2	E	
Total		180 ore			-	-	-	15 credite	
Examen de certificare a competențelor							5 credite	E	

Rector,
Prof. univ. dr. Nicolae ISTUDOR

Decan,
Prof. univ. dr. Elvira NICA

Director program,
Prof. univ. dr. Constantin Marius PROFIROIU